

3

А К Т

обстеження стану житлового будинку (житлового приміщення)
з метою встановлення його відповідності санітарним та технічним
вимогам і визнання житлового будинку (житлового приміщення)
ветхим, аварійним, або непридатним для проживання

м. Дніпро.

«20» лютого 2018р

КОМІСІЯ У СКЛАДІ:

Голови Воробийчук М.А. - заст. голови Шевченківської районної у місті ради
Горобович Л.В. - Прізвище, ім.я, по батькові, посада Н-ка відділу кардиналітської
і членів комісії Міжбанківська житлово-комунальна підприємство та єдиної Цієї С.О.Д.
зав. сектору по контролю за земельними ресурсами та управлінням територіями
відділу містобудування та архітектури Шевченківської районної у місті ради
Горобович Л.В. - заст. голови Шевченківської районної у місті ради
зав. відділу будівництва та архітектури Шевченківської районної у місті ради
Мельник Геннадій В.І. - інженера БТБ КП "Милосервіє 5" ДМР, Таврич. д. 1
Н-ка БТБ КП "Милосервіє 5" ДМР, Мосійчук Є.О. - інспектора
ІД ДПРЧ. 8 ДПРЗ ТУ ДСНС України в Дніпропетровській обл.
Прізвище, ім.я, по батькові, посада

Склала теперішній акт про наступне:

- Будинок № 7 по пр. Богдана Яковича в с. Гуртошів
адреса житлового будинку (житлового приміщення), яке обстежується
кош. Обліковуватися на балансі КП "Милосервіє 5" ДМР
- 5-ти поверховий, 4-х під'їздами. Фундаментні об'єкти
коротка характеристика житлового будинку (житлового приміщення):
лової будови, стіни цегляні, перекриття збірні
заміцтовані. Відповідно до технічного паспорту
технічна характеристика
житлового приміщення №: загальною площею -
-55,1 м², житловою - 37,7 м².
- Комісії пред'явлені наступні документи Технічний паспорт
перелік документів, які надаються
на будинок

На підставі наданих документів і проведеного обстеження житлового будинку

(приміщення) комісія встановила:

житлове приміщення №: розміщене на
вказуються невідповідності санітарним і технічним вимогам
п'ятому поверсі. Складається з коридору, санву
ла, ванни, 2-х кладових, трьох житлових кі
нат, балкону.
причини ступінь втрати або відсутності вимог
Приміщення обладнане центральним газом,